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Йдемо спішною ходою
Ми від хати і до хати
Голосною олядою
Сина Божо о вітати.
...Все до лад .
Все – я треба.
Кож ш и, х ст и
вітчасті...
Долинає аж до неба:
– Жийте в радості і
щасті!

Шановні оле и!
Щиро вітаю вас із Різдвяними та Новорічними святами, я і, навіть під час війни, дар ють нам тепло,

затишо , армонію, надію та вір завтрашній день!
Завжди, особливо на Різдво, ми че аємо на диво. І воно стається! Я що сподівання ці під ріплені

нашими вчин ами! Сьо одні ожен медичний працівни своєю щоденною працею і в тил , і на фронті
творить ч до для мільйонів раїнців. Це і вчасно встановлений діа ноз, і вчасне транспорт вання із поля
бою, і вдало проведена операція в польових мовах, і професійно надане лі вання ще незр йнованих
воро ом лі арнях.

Здоров’я ожно о раїнця — найвища цінність сієї медичної спільноти. І хоча поперед ще ба ато
важ ої опіт ої праці, разом ми зможемо подолати б дь-я і тр днощі і вийти переможцями із боротьби
за життя та мир на землі.

Вітаємо вас, оле и, із наст паючими Новорічними святами вас! Нехай сі болі і триво и залишаються
мин лом , а в Новом році під синім небом У раїни настане мир і спо ій, запан є щастя і добро.
Христос народився! Славімо Йо о!

Юрій БІЛИЙ,
олова Львівсь ої обласної ор анізації професійної спіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни

Історична з стріч

Головні 10 тез із промови президента У раїни перед аме-
ри ансь им Кон ресом:

1. Зеленсь ий заявив, що амери анці не просто допо-
ма ають У раїні боротьбі проти російсь ої а ресії, а й
інвест ють та ож власн та світов безпе . Він за ли ав
до продовженняфінансової підтрим и з бо США: «Ваші роші
– не бла одійність. Це інвестиція лобальн безпе та
демо ратію, я ими ми розпоряджаємося найбільш від-
повідально».

2. Президент на олосив, що війна в У раїні не може б ти
заморожена або від ладена: «… не можна і нор вати
сподіванні, що о еан захистить. Від США до Китаю, від Європи
до Латинсь ої Амери и, від Афри и до Австралії – весь світ
занадто пов’язаний і залежний один від одно о, щоб
поч ватись безпеці, оли відб ваються та і битви».

3. Зеленсь ий на адав, що цю мить на території У раїни
тривають жорсто і бої, одна війсь ові боронять свою землю:
“Перш ніж приїхати сюди, я б в на фронті Бахм ті. На сході
У раїни російсь і збройні сили, найманці нама алися
захопити Бахм т починаючи з травня, одна раїнсь ий
Бахм т стоїть. Мин ло о ро там меш али 70 тис. людей, а
нині залишилося лише іль а цивільних. Кожен сантиметр
цієї землі прося н тий ров’ю. Донбас іль а разів переходив
із р р и в запе лих і навіть р опашних боях. Але
раїнсь ий Донбас і надалі тримається”.

4. Президент на олосив, що російсь і о панти мають
значно більш перева в артилерії, боєприпасах, ра етах
та літа ах, ніж б дь- оли мала У раїна, одна Сили оборони
тримаються: “Російсь а та ти а є примітивною. Вони спа-
люють і знищ ють все, що бачать. Вони надсилають злочинців
на війн , вони ин ли проти нас все, що мо ли, я і інші
тиранії. Знаменита битва Др ої світової війни, оли хоробрі
амери ансь і солдати билися з ітлерівсь ими під час Різдва
1944 ро . І хоробрі раїнсь і солдати роблять це саме під
час цьо о різдвяно о період . У раїна тримає лінію і ні оли
не здасться”.

5. У раїнсь ий лідер за ли ав надати У раїні більше саме
війсь ової допомо и: “Для то о, щоб о панти відійшли,
потрібно більше боєприпасів. Це я битва під Сарато ою –
битва Бахм ті визначить те, я б д ть розвиватися події.
Я що ваші системи Patriot припинять терор Росії проти наших
міст, це захистить наш свобод . Коли Росія не може дістати
наші міста, вона нама ається зр йн вати їх іншими спосо-
бами. І в цій еноцидній війні РФ знайшла союзни а – Іран,
я ий надсилає їй сотні смертоносних дронів. Це за роза для
нашої ритичної інфрастр т ри. Один терорист знайшов
іншо о – це лише питання час , оли вони завдад ть дар
по наших інших союзни ах, я що ми їх не з пинимо зараз. Це
треба зробити».

Водночас на адав, що У раїна не проситиме амери ан-
сь их війсь ових битися за неї: “У раїнсь і війсь ові мож ть
ч дово опер вати амери ансь ими тан ами, і літа ами
та ож”.

6. Президент У раїни зазначив, що народ Росії не зможе
стати вільним, допо и ним ер є нинішній режим: “Росіяни
матим ть шанс б ти незалежними і вільними лише тоді, оли
вони перемож ть Кремль своїй олові. Одна битва
продовж ється, і Кремль треба перемо ти на полі бою”.

7. Зеленсь ий за ли ав он ресменів посилити сан ції
проти Росії та “притя н ти до відповідальності терористів за
а ресію”. Він зазначив, що амери ансь ий лідер Джо Байден
підтримав йо о мирний план із 10 п н тів, але додав, що
ожен он ресмен може допомо ти в йо о реалізації.

8. У раїнсь ий лідер висловив пере онання, що наст пний
рі б де ще с ладнішим, але він стане ро ом спільної пере-
мо и для раїнців та амери анців: “Наші два народи є
союзни ами спільній битві. І наст пно о ро б де по-
воротний п н т. Я знаю, це б де той момент, оли раїнсь а
м жність і амери ансь а ріш чість повинні арант вати
майб тнє нашої спільної свободи, свободи людей, я і від-
стоюють свої цінності».

9. Президент заявив, що раїнці свят ватим ть цьо о
ро світле свято Різдва Христово о, незважаючи на звірства
війни: «Навіть я що не б де еле три и, світло нашої віри в
себе не з асне”.

10. Зеленс ий зазначив, що попри всі непередбач вані
обставини, У раїна не впала, а живе і процвітає. Це він назвав
спільною перемо ою раїнців, Заход та Європи: “Я радий
о олосити про перш наш спільн перемо над Росією –
ми перемо ли за ми світ . Ми не маємо страх і ніхто ні оли
не повинен мати страх світі. У раїнці здоб ли цю перемо ,
і це надає хоробрості і натхнення для сьо о світ . Амери анці
здоб ли цю перемо , том що вам вдалося об’єднати
лобальн спільнот дов ола захист свободи і міжнародно о
права. Європейці здоб ли цю перемо і стали наба ато
сильнішими, аніж б ли раніше. Російсь а тиранія втратила
онтроль над нами і ні оли не б де впливати на наші ми”, –
заявив раїнсь ий лідер під оплес и Кон рес .

Він за інчив свою промов , с азавши, що наша держава
дося не “абсолютної перемо и”, повторивши свої слова з
почат вист п : “У раїна жива і сильна”.

Світло свободи перемагає темряву
Напередодні Різдвяних свят та Нового 2023 року
відбувся історичний візит Президента України у США

Президент Володимир Зеленсь ий вперше за триста днів Вели ої війни залишив територію У раїни та
здійснив візит до Вашин тона на запрошення Президента США. За ці 300 днів змінилося все в У раїні та
ба ато що стало іншим світі завдя и У раїні і раїнцям, а оловне – завдя и ероїчном опор і перемо ам
Збройних Сил У раїни та незламності раїнсь о о народ . Головні підс м и та рішення, напевно, стан ть
відомими та реалізованими з одом, проте вже зараз очевидно, що цей візит став історичним і наблизив
У раїн до перемо и.

Володимир Зеленсь ий з стрівся з Джо Байденом Білом домі. І це – без перебільшення, історична
з стріч, я вже порівняли із візитом Вінстона Черчилля до Вашин тона 81 рі том за іль а днів після
напад Японії на Перл-Гарбор.

Паралелей дійсно ба ато. Черчилль теж приїздив до Вашин тона в інці р дня 1941 ро , дов о вмовляючи
США стати на бі добра Др ій світовій війні. Консенс с в Америці давно сформований: Росія не може
ви рати цю війн . Проте між “не ви рати” і “про рати” є вели а різниця. У США досі триває боротьба двох
онцепцій перемо и У раїни: одні вважають, що за Крим раїнцям треба домовлятися, а не воювати; інші -
що Сили оборони У раїни мають дійти до міжнародно-визнаних ордонів 1991 ро .

Подаємо вашій вазі десять лючових тез із вист п Зеленсь о о перед федеральним за онодавчим
ор аном Спол чених Штатів Амери и.



2 грудень, 2022 р.
НОВИНИ МЕДИЦИНИ

Дві операції одночасно –
це зр чно і нестрашно

Команда пластичних та с динних хір р ів Др о о
медично о об’єднання Львова одночасно провела
оре цію двох діляно пацієнт и: блефаропласти а
(пласти а верхніх пові ) та мініфлебе томія (опе-
рація з видалення вари озних вен нижніх інціво ).

Пацієнт а приїхала до Львова на операцію з Італії. Її ві –
55 ро ів. У жін и озна и вари озної хвороби на обох но ах та
надлишо ш іри на верхніх пові ах. Ця проблема т рб вала
пацієнт вже досить давно. Сперш почались тр днощі в
нанесенні щоденно о ма іяж , а з часом зайва ш іра част ово
за ривала поле зор при по ляді в ор . О рім цьо о, пацієнт
т рб вали жовті нашар вання ви ляді «бляшо » на верхніх
пові ах – сантелазми.

Хір р и видалили творення на верхніх пові ах, прибрали
зайв ш ір , що зробило по ляд більш від ритим, а пацієнт
– на 10 ро ів молодшою.Щодо вари озної хвороби, пацієнт а
б ла прооперована 15 ро ів том . Останні ро и проблема
розширених підш ірних вен знов поверн лась. Жін а
омпле с вала через естетичний дис омфорт, а та ож
с аржилась на важ ість та набря и ні в інці робочо о дня.

Операція тривала близь о 2 од. Отже, за цей час «однією»
анестезією б ло зроблено одраз два хір р ічні втр чання.
Ви он вати та і операції одночасно – ціл ом омфортна
пра ти а, врахов ючи незначні рововтрат і травматичність.
Зменшення тривалості хір р ічно о втр чання та переб вання
пацієнт и в медичном за ладі. Наст пно о дня після операції
пацієнт виписали додом

Успішн операцію провела оманда хір р ів: Тарас
Стасів,Назар Калинович, Тарас Хемич.

До Дня волонтера львівсь им меди ам
передали нові с часні автомобілі

Ці автомобілі сл ватим ть меди ам та жителям
Яворівсь о о й Львівсь о о районів. Авто передали
в межах проє т Червоно о Хреста в У раїні «Мо-
більні медичні бри ади». Кошти на придбання надали
Фінсь ом товаристві Червоно о Хреста.

«Наша співпраця стала можливою завдя и меморанд м ,
що підписали між Товариством Червоно о Хреста та
департаментом охорони здоров’я Львівсь ої ОВА. Ще
план ємо отримати 5 автомобілів, а за алом Львівщина
отримає 7 машин для сіх районів області», – розповіла
дире тор а Львівсь о о обласно о центр ромадсь о о
здоров’я Мар’яна Сл жинсь а.

«Вчин и людей зм ш ють зад матись про те, що в найважчі
часи завжди знайд ться ті, хто допоможе. Дя ємо ор анізації
Червоно о Хреста за та ий приємний подар но в та ий
особливий день. Є моменти, оли нам необхідна допомо а,
т рбота та ва а, том незалежно від місцевості та верстви
населення, ожен має отрим вати дост пн , я існ та
валіфі ован медичн допомо . Ці автомобілі стан ть
ва омою підтрим ою роботі центрів первинної меди о-
санітарної допомо и. Вчасно б ти в потрібном місці і часі –
це те, чо о ми пра немо, адже життя і здоров’я наших
меш анців – це пріоритет охорони здоров’я», – зазначив
дире тор департамент охорони здоров’я Львівсь ої ОВА
Орест Чемерис.

За словами т.в.о олови Червоно о Хреста Львівові Івана
Семера а та а співпраця має на меті забезпечити за ладах
первинної меди о-санітарної допомо и дост пність медичної
допомо и для вразливих ате орій населення. Це стос ється
осіб, що постраждали від воєнних дій та мають тр днений
дост п до діа ности и і лі вання хвороб за ально-терапев-
тично о профілю, в перш чер , неінфе ційних захворювань.

«ОХМАТДИТ» отримав від бла одійни ів
найс часніш ендос опічн стій

У Міжнародний день волонтера, найбільша світі
атолиць а братерсь а ор анізація Лицарі Кол мба
подар вала ом нальном за лад Львівсь ої

обласної ради «Львівсь а обласна дитяча лінічна
лі арня «ОХМАТДИТ» найс часніш доро овартісн
ендос опічн стій .

«Вона дозволить отоларин оло ам проводити ще я існіше
ендос опічні операції в носі, приносових паз хах, лотці,
ортані, трахеї та в сі.
О рім то о, бла одійни и передали лі арні розхідні мате-

ріали, прод ти харч вання, засоби по до ляд тощо», –
поінформ вали в мед станові.

Лі арі Охматдит проопер вали
хлопчи а із вродженою вадою розвит

Атрезієя стравоход з нижньою трахеостравохід-
ною фіст лою – та а важ а патоло ія за рож вала
життю дитини, адже нижній відрізо стравоход впа-
дав трахею, це спричиняло задиш , а невдовзі
мо ла про рес вати аспіраційна пневмонія.

Іван а привезли до лі арні на др ий день після наро-
дження. Меди и одраз провели повне обстеження та
прийняли рішення про проведення оперативно о втр чання
– відновлення стравоход .

Після спішної операції малю ще 10 днів переб вав під
на лядом лі арів відділення анестезіоло ії та інтенсивної
терапії новонароджених.

«Завдя и спільним з силлям хір р ів, анестезіоло ів та
педіатрів хлопчи отримав новий стравохід, а разом з тим і
життя. Тепер він може самостійно їсти, він прибавляє вазі й
розвивається я звичайна здорова дитина.Ще певний період
сво о життя він переб ватиме під на лядом дитячо о тора-
ально о хір р а та педіатрів, але жодних проблем зі страво-
ходом не повинно б ти», – про омент вав тора альний хір р
Оле Ленів.

У Львівсь ій Обласній Дитячій Клінічній Лі арні Охматдит
щорічно опер ють близь о 10 дітей зі с ладними патоло іями.

Життєво необхідні лі арсь і засоби
для найменших пацієнтів

Ком нальний за лад Львівсь ої обласної ради
«Львівсь ий обласний лінічний перинатальний
центр» межах рантової про рами «Г манітарна
солідарність» отримав від бла одійни ів життєво
необхідні лі арсь і засоби та витратні матеріали
для найменших пацієнтів.

«Завдя и манітарній про рамі, я а реаліз ється
Міжнародним фондом «Відродження» партнерстві та за
фінансової підтрим и CARE Deutschland e.V.,б ли придбані
датчи и для п льсо симетрів, о ляри для фототерапії,
венозні анюлі тощо.

Меди аменти та розхідні матеріали передані відділення
анестезіоло ії та інтенсивної терапії новонароджених,
відділення постінтенсивно о до ляд новонароджених та
виходж вання недоношених дітей.

Дя ємо бла одійни ам за підтрим нашо о за лад в
та і с ладні часи», – за важили в перинатальном центрі.

На адаємо, за рез льтатами он рсно о відбор про -
рами «Г манітарна солідарність» підтримано 7 запитів від
ом нальних станов із Львівсь ої області, з я их три – від
ом нальних за ладів Львівсь ої обласної ради.
Мета про рама «Г манітарна солідарність» – забез-

печення швид о о реа вання та задоволення манітарних
потреб вразливо о населення в мовах війни росії проти
У раїни.

Хір р и ЗУСМДЦ спішно проопер вали
5-місячно о хлопчи а з Хмельничинни

Щоро Західно раїнсь ом дитячом спеціа-
лізованом медичном центрі опер ють близь о 700
дітей з патоло ією би і піднебіння. Хір р и Захід-
но раїнсь о о дитячо о медично о спеціалізова-
но о центр провели с ладн операцію, і тепер 5-
місячний Ма арчи із Хмельниччини може нормаль-
но дихати, їсти, спати.

«Моїй дитині б ло важ о дихати через щілин піднебіння.
А дея і лі арі азали че ати до ро », – бать и малю а
радіють, що вирішили не відтермінов вати операцію, адже
за важ вали, що через вад лицево о відділ сина
з’являлась задиш а, він мі спати лише напівсидячи, що
по ано вплин ло на хребет малю а. Та ож б ли вели і
проблеми із харч ванням, том хлопчи по ано набирав ва .

Родині порадили зверн тись до фахівця ЗУСМДЦ Остапа
Мо иля а. Лі ар проводить с ладні оперативні втр чання
дітям із вродженими вадами обличчя. Завдя и йо о особливій
хір р ічній техніці діти, я их опер ють Центрі, не мають
проблем із вимовою та не потреб ють роботи з ло опедом.

«Ма арчи ми ви онали ре онстр тивне втр чання з
пласти ою трьох шарів щілини, с ори вали в здеч язи а і
верхньої би, щоб ни н ти майб тньом діастаз в з бах»,
– розповів хір р .

С ладн операцію довелось заверш вати повітрян
триво , що зм сило бать ів трохи понерв вати.

«Я та ож переживала, щоб не сталось знестр млення.
Хоча роз міла, що лі арі і лі арня отові до та их сит ацій», –
зізнається мама Ма арчи а.

Оперативне втр чання мин ло вдало, хлопчи раще їсть
і спить, жвавий, а тивно во аліз є.

Щоро Західно раїнсь ом дитячом спеціалізованом
медичном центрі опер ють близь о 700 дітей з патоло ією
би і піднебіння. Проводити хір р ічні втр чання, на д м

хір р ів лі арні, потрібно я найшвидше.
«Пізнє звернення до фахівців, а відта пізнє оперативне

втр чання, призводить до с ладнень з бо ЛОР-ор анів,
осметичних дефе тів і не ативно впливає на майб тнє
мовлення пацієнта. Том я радж опер вати в оптимальні
терміни, ще до появи перших зв ів: щілин би – від 1 до 3
місяців від народження, а щілин піднебінь – від 4 до 6 міс», –
с азав Остап Мо иля .

У Західно раїнсь ом дитячом
медцентрі встановили венозн
портсистем одномісячній дитині

Це наймолодша пацієнт а, я ій за ладі імплан-
т вали спеціальний порт для проведення хіміоте-
рапії.

«Зазвичай портсистем ми встановлюємо дітям старшо о
ві і дорослим, я і потреб ють тривало о лі вання і мають
потреб частом венозном дост пі. У немовлят переважно
ви ористов ють атетери іншо о тип . Проте Софійці ми
імплант вали саме портсистем , щоб зробити період
лі вання малечі ма симально зр чним», – розповів Бо дан
Романишин, завід вач хір р ічним відділенням Західно-
раїнсь о о дитячо о спеціалізовано о медицно о центр

(ЗУСДМЦ, Центр).
«Ця маніп ляція б ла порівняно с ладнішою через ві

дитини і саме захворювання. У немовлят, навіть ціл ом
здорових, дост п до вен тр днений. Д маю, що в У раїні не
знайдеться більше випад ів імплантації портів одномісячном
пацієнт », – с азала Іванна Андрейч , дитяча анестезіо-
ло иня Центр .

Для малень ої Софій и ця процед ра б ла абсолютно
безболісною, бо здійснюється під за альним знеч ленням, а
для хір р ів та анестезіоло ів завдання виявилось д же
відповідальним, зважаючи на ві та ва дитини.

Встановлення порт одномісячній дитині потреб вало
ма симальної ва и та делі атності через дрібні вени та
с дини. Положення порт хір р и онтролювали рент ено-
ло ічно. Щоб моніторити дихання та емодинамі під час
знеч лення застос вали інт баційний нар оз.

«Ми одна із неба атьох лі арень, я а ви ористов є венозні
порти, щоб зменшити хворобливі відч ття дитини та
по ращити за альний стан. Насамперед, це для омфорт
само о пацієнта, бо ці системи зр чні і не потреб ють
щоденно о до ляд », – додає Христина Запоточна, дитяча
он оло иня Кліні и дитячої он оло ії та трансплантації
іст ово о моз ЗУСМДЦ.
Лі вання рівненчанці Софійці потрібне зв’яз з

наявністю неї п хлини наднирни а, я їй діа ност вали
тритижневом віці.

«На третій день, ще поло овом , я за важила, що
донеч и збільшений животи , виражена с динна сіт а. Я сама
медсестра, тож роз міла, щось не та . УЗД по азало над-
лишо ме онію, але після очисних лізм живіт не зменшився.
Потім з’явилась фізіоло ічна жовтяниця, і місцеві лі арі за-
підозрили епатит й епатобластом печін и», – розповідає
мама дівчин и Ві торія.

Лише УЗД з онтрастом Львові, я е провів лі ар ЗУСДМЦ
Ві тор Жельов, дозволило встановити справжню причин
незд жання – нейробластом наднирни а. Дитячі он оло и
Центр не айно розпочали лі вання. Спочат реаніматоло и
встановили малечі звичайний атетер. Але через два дні йо о
довелось зняти, ос іль и малень і с дин и затромб вались,
що неможливило подальше введення препаратів. Тож перед
наст пним бло ом лі вання малечі імплант вали венозний
порт, призначений для тривало о ви ористання без
перевстановлення.

Мама Софій и же бачить позитивні зміни донеч и: вона
а тивна, почала добре набирати ва . Бать и дівчин и
довіряють меди ам Центр , том налаштовані на ціл овите
од жання малечі.

Об’єднані й незламні
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Завдя и співпраці з польсь ими
оле ами

Заверш ється реалізація міжнародно о проє т ,
в рам ах я о о ом нальний за лад Львівсь ої об-
ласної ради Львівсь а Обласна Дитяча Клінічна Лі-
арня Охматдит отримав с часн операційн , тех-
ні е спертно о лас для малоінвазивної хір р ії
для трьох відділень, телемедичний центр з онов-
леною онференц-залою та можливість постійно о
обмін досвідом з іноземними лі арями.

Медичний дире тор Львівсь ої обласної дитячої лінічної
лі арні «Охматдит» Бо дан Мальований розповів, що
львівсь им лі арям вдалося ви рати проє т завдя и співпраці
з польсь ими оле ами.

Польсь о- раїнсь ий проє т “Спільна ініціатива Мазо-
вець ої Спеціалізованої Лі арні в Остроленці та Львівсь ої
обласної дитячої лінічної лі арні “Охматдит” для підвищення
дост пності медичних посл в області с часної хір р ії»
реалізов вали впродовж п’яти ро ів в межах Про рами
Транс ордонної співпраці Польща-Білор сь-У раїна 2014-
2020. За альний бюджет проє т с лав 1 541 762,00 євро.
О рім то о, зал чено власний внесо польсь ої лі арні
розмірі 81 508,98 євро та львівсь ої лі арні «ОХМАТДИТ» – 72
667,22 євро.

«Частин бюджет від часті ом нально о підприємства
проє ті по рила Львівсь а обласна рада. Основне завдання

проє т – це нала одження та впровадження телемедичних
посл для лі вання дітей. Ми першими в У раїні отримали
лапарос опічн стій KarlStorz з техноло іями 4K і 3D
останньо о по оління для проведення операцій, а та ож
обладнання для ЛОР та роло ічно о відділів», – пояснив
Бо дан Мальований.

ЛОР-відділення отримало нов льтрас часн борно-
шейверн систем KarlStorz, завдя и я ій стало можливим
б р вати істоч и в ха д же делі атно, без зайвої трав-
матизації, а ще д же ощадно і делі атно забирати поліпи з
носа. Ще один девайс – отохір р ічний мі рос оп з ото-
хір р ічним ріслом та а сес арами. Мі рос оп дозволяє
опер вати не лише в хо, але й ортань, адже т т можна
змінювати фо сн відстань.

За словами ерівни а ліні и отолорин оло ії Охматдит
Федора Юроч а, нова техні а дозволяє втілювати освітні
проє ти, в медичном за ладі зараз навчають лі арів з сієї
раїни. Завдя и облаштованом телемедичном центр ,
відб ваються постійні онс льтації раїнсь их і польсь их
хір р ів.

Крім то о, рам ах проє т лі арні- часни и додат ово
отримали ошти для боротьби з Covid-19, що дозволило
“Охматдит ” швид о відреа вати на ви ли и пандемії,
роз орн ти спеціальне відділення для дітей, за пити захисні
остюми.

Задля Михайла із Бахм т

Інфар т моз , десят и лам ів на обличчі та шиї,
два – олові. Та , 8 липня, завершився один із
щоденних обстрілів Бахм ті для 12-річно о Міші.
Реанімація, перші ро и та відновлення мовлення,
за оєння либо их ран – за чотири місяці лі вання
він повертається додом разом із братом та баб -
сею.

Коли Міш ева ювали до Львова, він не мі ані ходити, ані
оворити. Сперш хлопчи потрапив надійні р и спе-
ціалістів дитячо о Центр нейрохір р ії під ерівництвом
Михайла Лов и. Правильно підібрана та ти а меди а-
ментозно о лі вання поєднано о із реабілітацією, швид о
дала свої рез льтати: хлопчи зробив перші ро и. Улам и
моз залишилися. Їх вирішили не видаляти. Це небезпечно
для дитини. Один – позад очей, інший – тім’яній ділянці
залишаться для Міші я жахлива з ад а про цю війн .

А далі за робот взялася наша оманда Центр хір р ії під
ерівництвом Оле сандра Калинч а разом із опі овими
хір р ами Лесею Стріл ою та Галиною Саян. За алом
провели ряд операцій із пласти и ш іри та іль а ре онст-
р тивних для с нення онтра т р. Рани почали оїтися.
Найдовша б ла довжиною сім сантиметрів. А потім – розпо-
чалася тривала реабілітація із фізичним терапевтом Сер ієм
Х дою.

Паралельно із Мішеюми лі вали і йо о 10-річно о брати а
Кирила. Він ходив на напівзі н тих но ах. Але через травми,
я і отримавще вісім ро ів том . У 2014- в Горлівці, ховаючись
від обстрілів, вони з Мішею випад ово зачепили астр лю з
о ропом. Отримали до 30% опі ів тіла. Кіль а ро ів операцій
поверн ли їм можливість р хатися, але тепер на місцях ран
сформ валися р бці. Найбільші – під олінами. Кіль а опе-
рацій для Кирила ми ви онали разом із щелепно-лицевим та
пластичним хір р ами зі США – Стівом Ортеном і Крей ом
Хобаром.

Зараз хлопчи и поч ваються раще. Обоє бі ають,
знайшли т т ба ато др зів, і, нарешті, разом із баб сею повер-
таються додом . Бать ами для них стан ть дядь о та тіт а.

Ева аційними потя ами наш дитяч Лі арню Св.
Ми олая Першо о медично о об’єднання Львова
потрапляють діти з сіх точ ів У раїни. І реабілітаційном
Центрі UNBROKEN Ukraine ми робимо се можливе аби
поверн ти цим дітям здоров’я та втрачене дитинство. І все
це вдома, в У раїні.

Сотня ліжо від раїнців зі США

Волонтери БФ «Інтеле т нації» ор аніз вали до-
помо зі США для Стрийсь ої центральної районної
лі арні Із Клівленда (США) до Стрия подолали шлях
95 лі арняних ліжо .

«Це допомо а від раїнців Спол чених Штатів Амери и,
я і об’єдн ються для то о, щоб допомо ти У раїні в часі ризи.
На прохання допомо ти від н лися швид о, і новень і ліж а
вже приб ли з-за о еан », – зазначила ерівниця фонд Ірина
Карпінсь а.

Донорами цієї бла одійної ініціативи вист пила омпанія
MedWish Internationa та У раїнсь і Зл чені Ор анізації О айо.

У Стрийсь ій ЦРЛ аж ть, що та а допомо а їм д же
потрібна. Ліж а розмістили палатах тих відділів, де в них
б ла райня потреба. Це терапевтичний і дитячий.

«Ми дя ємо «Інтеле т нації» за допомо . Ці ліж а д же
арної я ості і пацієнти б д ть отрим вати задоволення від
омфортно о переб вання на них», – розповів ерівни
лі арні Оле сій І натов.

Слід зазначити, що це не перша допомо а, я ор анізов є
на Стрийщині Бла одійний фонд «Інтеле т нації» часі війни.

Для захисни ів та захисниць У раїни

На Львівщині від рили реабілітаційне відділення
завдя и співпраці з польсь ими оле ами на базі
Львівсь о о обласно о оспіталю ветеранів війн та
репресованих ім. Ю. Липи. Реаліз вали проє т за
підтрим и Міжнародно о штаб допомо и раїнцям
на чолі з Ганною Крисю .

В межах проє т в лі арні відновили 10 палат, я і
розфарб вали патріотичними м ралами, адміністративн
частин , ординаторсь і, оридори, за пили інвентар,
поб тов техні , телевізори, засоби і ієни, постільн
білизн , ни и.

За альний бюджет проє т – 3 млн рн.
Дире тор оспіталю Ма сим При пен о подя вав сім,

хто дол чився до оновлення олишньо о відділення
відновно о лі вання, а тепер відділення реабілітації.

«Попри с ладний час, війн , тішимося, що вдалося
відремонт вати приміщення, облашт вати їх та же зараз в
палатах приймають перших пацієнтів на реабілітацію. Наші
захисни и засл ов ють на те, щоб переб вати в належних
мовах і мати я існе лі вання наших медичних за ладах»,
– зазначив Ма сим При пен о.

Голова Львівсь ої обласної ради Ірина Грима о лян ла
реабілітаційне відділення та об оворила з ерівництвом
лі арні подальші плани розвит , незважаючи на воєнний
стан. Йдеться про облашт вання нових операційних, палат
інтенсивної терапії, абінетів прийом лі арів, санв злів,
облашт вання заїзд для арет швид ої допомо и, стоян и.

«Продовж ються ремонти в приміщеннях, де встановлять
медичне обладнання, отримане за сприяння Львівсь ої
обласної ради. Наша співпраця матиме продовження
наст пном році. На черзі реалізація міжнародно о проє т
створення реабілітаційно о відділення і відділення соціальної
адаптації воїнів. Участь проє ті вже підтвердили п’ять раїн,

чимало раїнсь их та іноземних бла одійни ів», – зазначила
Ірина Грима .

«Останніх півро цей проє т б в для нас лючовим. Ми
роз міли, що хлопці, я і втратили р и, но и, переб вають
важ ом психоемоційном стані і засл ов ють на те, щоб
проходити реабілітацію та лі вання в омфортних мовах.
Майже сі, хто дол чається до роботи Міжнародно о штаб
допомо и раїнцям одностайно підтримали ідею відновлення
цьо о реабілітаційно о відділення. Разом р хаємося до
перемо и і з ідністю, пова ою та шаною ставимося до тих,
хто боронить ордони нашої раїни!» — на олосила спів-
ініціатор а проє т Ганна Крисю .

Проє т «Відновлення реабілітаційно о відділення для
захисни ів та захисниць У раїни» тривав із травня та
с ладався з двох чер . У процесі реалізації до проє т до-
л чилися нові партнери. Відділення може лі вати одночасно
50 війсь ових.

Майб тні меди и – ла реати
літерат рно о он рс
ім.Тараса Шевчен а

Напри інці ро відб вся обласний етап ХІІІ Між-
народно о мовно-літерат рно о он рс чнівсь ої
та ст дентсь ої молоді імені Тараса Шевчен а. У
ньом взяли часть понад 100 часни ів з Львівсь о о
ре іон .

За рез льтатами перевір и он рсних робіт ст дентів та
рсантів Львівсь ої області висо о валіфі оване ж рі вже

визначило переможців ожній із ате орій. Приємно, що
серед них є і представни и Львівсь о о національно о ме-
дично о ніверситет імені Данила Галиць о о.

Зо рема, серед ст дентів за ладів вищої освіти ( нівер-
ситети і а адемії, не манітарний профіль) представни и
Університет мають та і здоб т и:

диплом ІІ ст пеня – Марія Сторощ , ст дент а 1 рс
спеціальності «Медицина» (на овий ерівни – до тор
філоло ічних на , завід вач а афедри раїнознавства
Тетяна Єщен о);

диплом ІІІ ст пеня – Анна Васер , ст дент а 1 рс
спеціальності «Медицина» (на овий ерівни – андидат
педа о ічних на , доцент афедри раїнознавства Галина
Стеча ).

Щиро вітаємо он рсанто і бажаємо подальших
спіхів!

Ст дент а Львівсь о о національно о
медично о ніверситет імені Данила
Галиць о о здоб ла звання майстра

спорт У раїни з ф тбол

Відб вся др ий півфінал К б У раїни-2021/2022
серед жіночих оманд, під час я о о ф тбольна
оманда «Колос»-Ковалів а» додат овий час обі-
рала володимирсь ий «Ладомир» (1 – 0).

До часті зма аннях К б У раїни с ладі овалівсь о о
«Колос » б ла запрошена ст дент а Львівсь о о націо-
нально о медично о ніверситет імені Данила Галиць о о
Соломія К п‘я (6 рс медично о фа льтет № 2, 37 р па)
я одна з най ращих ф тболісто У раїни.

За рез льтатами зма ань наша вихован а виборола
п тів до фінал К б У раїни – 2021/2022 серед жіночих
оманд та здоб ла звання майстра спорт У раїни з ф тбол .
На адаємо, нещодавно польсь ом місті Лодзь на чем-

піонаті Європи з ф тзал серед за ладів вищої освіти межах
Європейсь их ніверситетсь их і ор оманда за часті нашої
вихован и виборола срібні на ороди серед європейсь их
вишів.

Щиро вітаємо Соломію з присвоєнням спортивно о звання
«Майстер спорт У раїни» і бажаємо подальших спіхів!

Вшан вали пам’ять за иблих
воїнів ЗСУ

6 р дня, відзначали День Збройних Сил У раїни.
З цієї на оди на Львівщині відб лась низ а ро-
чистих заходів. Зо рема, на Лича івсь ом цвинтарі
вшан вали пам’ять поле лих ероїв, я і віддали своє
життя боротьбі за вільн та незалежн У раїн .

До вшан вання пам’яті раїнсь их захисни ів родинами
поле лих воїнів дол чилися ерівництво області,
представни и д ховенства, ромадсь ості, навчальних
за ладів міста та всі небайд жі.

У заході взяли часть проре тор з на ово-педа о ічної
роботи, професор Анатолій Ма льований та представни и
професорсь о-ви ладаць о о с лад Львівсь о о націо-
нально о медично о ніверситет імені Данила Галиць о о.

Учасни и заход по лали віти та запалили лампад и на
мо илах сіх, хто спочиває на полі почесних поховань №67
та№76, а та ож дол чилися до спільної поминальної молитви.

Вшан ймо пам’ять У раїнсь их Героїв сіх часів, що
за ин ли, захищаючи наші с веренітет та територіальн
цілісність, в лонімося їхньом подви і ероїзм !

заради перемоги
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4 грудень, 2022 р. НАОСТАНОК

Гри орій С оворода належить до тої о орти мис-
лителів, я і давно наб ли стат с хрестоматійної ве-
личі. Величезна маса досліджень сформ вала образ
зачинателя раїнсь ої філософсь ої д м и, а росіяни
та білор си нама аються йо о привласнити, аналіз ючи
йо о д м и, я та і, що спричинили становлення їхньої
філософсь ої традиції. Володимир Соловйов, я ий вивів
на міжнародн арен спроби російсь их інтеле т алів
сформ вати власн філософсь ш ол , вважав себе чнем
Гри орія Савовича. Концепція «філософії Серця» спон -
ала Соловйова до либо их розд мів про першона-
чала людсь ої д ші та її зв’яз ів з Творцем світ та
людини – з Господом.

Поновлення ви ладання філософії в російсь ій імперії, що
випало на долю ПамфілаЮр евича, ще більше а т аліз вало
еній Гри орія С овороди. Дис сії з в ль арними матеріа-
лістами, різночинцями-ні ілістами, зо рема, з Чернишев-
сь им, наб вали спіх тоді, оли інтеле т альним рес рсом
та о о протистояння стала філософія С овороди. Памфіл
Юр евич, я ий очолив поновлений філософсь ий фа льтет
за часів Оле сандра Др о о, наб в неч ваної раніше по-
п лярності серед працівни ів освітньо-д ховної сфери.
Володимир Соловйов, істори Ключевсь ий щиро визнавали
зміни власно о світобачення під впливом д мо , ідей та
енер ети и дис т вати, я а йшла від С овороди через транс-
формацію йо о д м и в ле ціях та п блі аціях Памфіла
Юр евича.

Але й донині є ба ато матеріал , я ий не знає наш читач,
про Гри орія С овород . У радянсь і часи Гри орія Савовича
подавали, я предтеч матеріалістично о мислення, від-
верто о атеїста та натхненно о анти лери ала. Геній С о-
вороди, я мислителя, я ом б ло непристойно приставати
до то очасних течій епохи Просвітництва, потрапив тінь.
Йо о вміння працювати, дис т вати на різних ідеоло ічних
територіях, вражає й дотепер. Він рити вав й водночас,
додавав щось нове, та виявляв прихован енер ети ене-
р вання нових д мо , про що не підозрювали натхненні апо-
ло ети та «прапороносці» тих чи інших ш іл. С овород
недарма називали с часним Со ратом. Йо о притчі, бай и,
своєрідні софізми та афоризми наб ли поп лярності й серед
просто о люд . Недарма портрети філософа висіли в
ба атьох світлицях У раїни ХІХ ст. Та ої ж поп лярності та
визнання наб в тіль и Тарас Шевчен о.

За алом, йо о онцепція «трьох світів» вплин ла не тіль и
на філософсь д м У раїни, а й на х дожню творчість ба-
атьох раїнсь их та російсь их письменни ів. Земний,
Біблійний та Космічний світ сформ вали стр т р роман
Михаїла Б л а ова «Майстер та Мар арита». Земний світ
поданий всіма верствами радянсь о о с спільства 30-х ро ів;

С м ємо!

АРБАТСЬКА СТРІЛКА ВОЛОДИМИРА
КОЗЯВКІНА ЗУПИНИЛАСЯ У ТРУСКАВЦІ

16 р дня 2022 ро на 76-м році пішов з життя Герой У раїни, а адемі
Національної а адемії медичних на У раїни, до тор медичних на , професор,
Засл жений діяч на и та техні и У раїни, ла реат Державних премій У раїни,
почесний ромадянин м. Києва, Тр с авця та Д бно, засновни й ерівни медично о
центр «Міжнародна реабілітаційна ліні а Козяв іна»

КОЗЯВКІН Володимир Ілліч.

Засновни та ба аторічний ерівни Міжнародної ліні и відновно о лі -
вання, саме за йо о ініціативи 1993 році в бальнеоло ічном рорті Тр с а-
вець, б ло від рито відділення центр , а з одом на йо о базі – Міжнародн
ліні відновно о лі вання.
Людина-епоха, видатний на овець та дослідни , фахівець в ал зі невро-

ло ії та медичної реабілітації. Володимир Ілліч є автором принципово нової
техноло ії лі вання пацієнтів з ор анічними раженнями нервової системи
та хворих на дитячий церебральний параліч – системи інтенсивної нейро-
фізіоло ічної реабілітації, відомої світі я «Метод Козяв іна».

Понад 70 тисяч пацієнтів з 68 раїн світ пройшли рс лі вання за цією
системою зі стабільним позитивним рез льтатом. В енци лопедичном виданні
з дитячої ортопедії під реда цією проф. Нітарда «Метод Козяв іна» в лючений
в четвір найефе тивніших онсервативних способів реабілітації пацієнтів з
дитячим церебральним паралічем.

Володимир Козяв ін сформ вав Тр с авець ш ол реабілітації, я а стала
відомою не тіль и в У раїні, але і в ба атьох раїнах світ .

Біблійний – персонажами Ново о Заповіт ; Космічний – це
Воланд та йо о анцелярія.

Гри орій С оворода неодноразово підпис вав свої твори,
я «любитель Біблії». У тра таті «Потоп зміїний» він на оло-
ш є, що Всесвіт – це необмежений мі ро осмос. Завдання
людини – через «симболічний», тобто, символічний, світ сен-
сів Біблії поєднати ма росвіт природи і мі росвіт людини в
єдине армонійне ціле. Подібне завдання поставив перед
собою Михаїл Б л а ов.

Про С овород почали оворити на почат ХІХ ст., я про
за ад ов особ , я а вражає своїми ідеями і їх впливом на
сьо одення. У 1814 р. письменни Нарєжний створив образ
філософа в романі «Российс ий Жилблаз». Срєзнєвсь ий
повісті «Майор-майор» назвав С овород раїнсь им
Со ратом «степовим Ломоносовим» та своїм Піфа ором.
Тарас Шевчен о в повісті «Близню и» зобразив С овород ,
я вчителя м зи и, що вчить всіх м дрості. Істори Костомаров
неодноразово ствердж вав, що неможливо знайти рівних
С овороді, я их би та поважав раїнсь ий люд. За алом, в
російсь ій літерат рі від и д мо філософа стали пред-
метом вивчення та від н лися в творах Лєс ова, Досто-
євсь о о, Толсто о. Б л а ов навіть відтворив спалювання
р опис Майстром з реально о фа т спалення С овородою
своєї ни и «Асхань».

Не менш ці авим є схожість вчення Конф ція зі світо-
баченням нашо о Генія. Обидва ате орично відмовилися
тра т вати людин , я однотипне створіння, я е піддається
вплив і апіт лює перед тією чи іншою ідеоло ічною сис-
темою. Обидва мислителі застосов вали метод навчання та
виховання при збереженні індивід альності чня. Філософи
розвивали персональні здібності, навчаючи за альних за онів
та настанов. Не приймаючи методів то очасної офіційної
педа о і и, С оворода засадничо не по одж вався з єпис-
опом Ни одимом Стрибниць им та по ин в ви ладання
Переяславсь ом оле і мі. Конф цій теж полишив посад
оловно о сановни а Царства Л . Адміністрація не сприй-
мала йо о тл мачення людини, я неповторної особистості.
Конф цій відмовився сприймати особистість, я пасивний
деперсоналізований об’є т, за блений в однорідній масі.

Обидва мандр вали світом.
Обидва вперто відмовлялися від престижних пропозицій

працювати на о ось. Обидва залишалися прихильни ами
Свободи та Незалежності, я в д м ах, та і на пра тиці.

Особливий інтерес до творчості С овороди ви ли ала
моно рафія російсь о о філософа Володимира Ерна «Гри-
орий Саввич С оворода».
Уні альна д м а Гри орія С овороди про зовнішній та

вн трішній світ людини, «за он сродностей и неравно о ра-
венства» реалізов валися всім орп сом ласичної російсь ої
літерат ри. Невідповідність співвідношень «вовчо о серця»

та «серця бобра» і «серця вепра» виб хає прихованим
ата омбним с андалом. Це по азово зображено в творчості
Достоєвсь о о.

Один з засновни ів символізм російсь ий мислитель та
письменни Андрєй Бєлий в романі «Петерб р » від ритим
те стом в аз є, що йо о ерой с лався, я особистість, під
впливом філософії С овороди.

Отож, Гри орій С оворода й дотепер ще не вивчений
філософ. Недарма, за йо о спадо зма аються. Моно рафії,
присвячені С овороді, ви ли ають об’є тивне заці авлення.
Серед них раїнсь і дослідження с ладають лише третин .
Ми повинні виправити цю диспропорцію та віддати належне
любом др , я ий об’єднав сі с спільні верстви раїнства в
єдиний поті д ховних дерзань та інтеле т альних зма ань.
Та ще раз довести, хто на о о впливав й б в носієм філо-
софсь их ідей та д ховних запитів.

Нажаль, основний архів творчої спадщини Гри орія
С овороди й донині переб ває в мос ві. У 1875 році он а
Кобилинсь о о, любо о чня та товариша нашо о філософа,
під тис ом влади продала Р м’янцевсь ом м зею творч
спадщин Гри орія С овороди. Дост п до неї обмежений.
Ми повинні поверн ти цей архів та нарешті надр вати повне
зібрання творів.

У переддень Різдва Христово о та Новорічних свят хоч
побажати сім інтеле т альної відва и Гри орія С овороди,
йо о світо лядної послідовності та либинної м дрості в
твердженні У раїнсь ої Національної Ідеї, наших д ховних
цінностей та непор шної незалежності рідної У раїнсь ої
Держави.

ІГОР ДЕРЖКО,
до тор філософсь их на , професор, завід вач

афедри філософії та е ономі и Львівсь о о
національно о медично о ніверситет імені

Данила Галиць о о

До 300-річчя з Дня народженння

Слово про Вільну Людину
СКОВОРОДА ЯК ХОРОНИТЕЛЬ НАЦІОНАЛЬНИХ ДЕРЖАВНИХ
ЦІННОСТЕЙ ТА БУДИТЕЛЬ ДУХОВНИХ ПОШУКІВ

Під йо о ерівництвом б ло реалізовано новітній
підхід до трен вання р хів людини та форм вання
правильно о р хово о стереотип із застос ван-
ням остюм оре ції р хів «Спіраль». А ще він пла-
н вав Б дівництво ліні и для реабілітації пацієнтів
із хронічною невроло ічною патоло ією за мето-
ди ою на Арабатсь ій Стрілці, ще до війни презен-
т вав проє т ба атоф н ціональний реабілітацій-
ний центр «InterMedical EcoCity», що мав стати ана-
ло ом тр с авець о о центр .

Але… не с дилося.
Володимир Ілліч б в професіоналом, м дрим

правлінцем, справжнім патріотом, добрим др -
ом, ч йною та порядною людиною. Все своє жит-
тя він присвятив лі ванню та допомозі малень им пацієнтам.

Смерть Володимира Ілліча – це непоправна втрата для Тр с авця та У раїни,
для світової медичної спільноти.

Щирі співч ття рідним по ійно о. Вічна пам’ять!

Профспіл ова ор анізація працівни ів
санаторно- рортних і медичних станов міста Тр с авця


